En el siguiente ejercicios se han suprimido todas las b y V. Escribe en
cada caso, la letra que corresponde.

1.- El pue lo de e sa er lo quele con iene.
2.- Los nifios usca_ an con gran llicio sus regalos,
re ol iendo toda la casa.

3.-Porlacu iertfa se pasea an los na egantes,
esperando la hora de desem arcar en Cu a.

4.-La isi ilidad era muy escasa por el pol 0.
5-0 ser qa a el maestro cémo conjuga an los
alumnos el er 0 su le ar.

6.- La otacion resulté muy po______re porla a stencion
nota le de los electores.

7.- El reci o resulto inser i le, por ha erse escrito

mal la cantidad.

8.- La familia enezolana reci i6 grandes eneficios por
la fidelidad de sus ser idores.

9.- Resol ieron su ir los precios de las e idas.
10.- Ad irtié que la en oltura del ulto no era

con eniente.
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